

В Москве открылся музей Юрия Сенкевича

На Селезневской улице в Москве открылся музей российского ученого и телеведущего Юрия Сенкевича, передает "Интерфакс".

Экспозиция была организована в кабинете-студии, в которой в течение последних пяти лет проходили съемки телепрограммы "Клуб путешественников", бессменным ведущим которой Сенкевич был с 1973 года.

В музее выставлены сувениры, которые путешественник привез из разных стран, а также подарки от его коллег, друзей и поклонников "Клуба путешественников". В кабинете установлено несколько телемониторов, на которых показывают видеозаписи об экспедициях Сенкевича и сюжеты, снятые при участии ученого. Кроме того, вниманию посетителей экспозиции предложены научные работы Сенкевича, среди которых такие его книги как "На "Ра" через Атлантику", "В океане "Тигрис" и "Путешествие длиною в жизнь".

Церемония открытия музея состоялась в среду, 4 марта, в день рождения путешественника. На мероприятии присутствовал мэр Москвы Юрий Лужков. "Страсть Юрия Сенкевича познавать мир, чтобы понять всю его красоту и донести ее до наших современников, делает его выдающимся человеком", - цитирует агентство столичного мэра. Напомним, что распоряжение о создании мемориального музея Сенкевича было подписано Лужковым в 2007 году.

Юрий Сенкевич родился 4 марта 1937 года в Монголии. В 1960 году он окончил ленинградскую Военно-медицинскую академию имени С. М. Кирова и получил направление на работу начальником медицинского пункта войсковой части. В 1963 году Сенкевич был переведен в Институт медико-биологических проблем, где проработал более 30 лет. С середины 1960-х годов он начал участвовать в научных экспедициях, а одним из основных направлений его исследований стало изучение поведения человека в экстремальных условиях.

В 1973 года ученый стал ведущим телепрограммы "Клуб путешественников", которая попала в Книгу рекордов Гиннеса за продолжительность пребывания в эфире. Лауреат Государственной премии, академик Российской телевизионной академии, президент Ассоциации путешественников России, Сенкевич скончался в 2003 году и был похоронен на Новодевичьем кладбище в Москве.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)